
Анотація вибіркової навчальної дисципліни  

ІТ-ПРАВО  

за ОПП «Право (поліцейські)»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  
 

Навчальна дисципліна є вибірковим компонентом освітньо-професійної 

програми «Право» (поліцейські) для підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 

«Право» з практико-орієнтованим навчанням на факультеті № 1 ЛьвДУВС. 

Метою викладання навчальної дисципліни «IT-ПРАВО» є підготовка 

професіоналів, які мають високу правову свідомість та правову культуру, 

володіють необхідними професійними знаннями та практичними навичками в 

галузі ІТ-права України; приймати обґрунтовані та основані на діючому 

законодавстві рішення в рамках своєї майбутньої компетенції.  

Завданнями навчальної дисципліни є ознайомити здобувачів вищої 

освіти з основними поняттями правового регулювання ІТ відносин в Україні; 

нормативно-правовими актами, які регулюють ці відносини; навчити 

застосовувати теоретичні положення на практиці. 

Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна пов’язана з такими 

освітніми компонентами ОПП Право (Поліцейські) підготовки здобувачів 

другого магістерського рівня вищої освіти, як «Юридична компаративістика», 

«Право ЄС», «Приватне право : практика тлумачення і застосування», 

«Публічне право : практика тлумачення і застосування», «Кримінальна 

юстиція : правові доктрини та принципи правотворчості». 

Засвоївши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні набути таких 

компетентностей (ЗК,СК): 

ЗК 3 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел 

ЗК 6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

ЗК 7 Здатність приймати обґрунтовані рішення 

СК 1 Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях 

правової невизначеності 

СК 5 Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і 

приватного права, а також кримінальної юстиції 

Опанувавши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні уміти (ПРН): 

ПРН 13 Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів 

ПРН 17 Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності 

Перелік тем: 

Тема 1. Поняття і характеристика ІТ-права. 

Тема 2. Інтернет-сайт і комп’ютерна програма як об’єкт ІТ права. Захист 

інтелектуальної власності в ІТ сфері; 



Тема 3. Договори щодо розпорядження правами інтелектуальної власності 

в ІТ сфері. 

Тема 4. Електронний документ. Електронний цифровий підпис. 

Тема 5. Інтернет-реклама: поняття і види. 

Навчальна дисципліна пропонується до викладання у 3-му семестрі 

обсягом 3 кредити ЄКТС. 

 


